

ERRATA DE EDITAL
SELEÇÃO PÚBLICA Nº 080/2025

A **Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio de sua Comissão de Seleção, torna público para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO do preâmbulo o edital e item 2.1 do Termo de Referência**, tendo como objeto a empresa especializada para o fornecimento de equipamentos de informática, para atender as necessidades do projeto Projeto “*Melhoria das práticas de ensino na graduação da Universidade de Brasília*”

1- ONDE SE LÊ:

TIPO: Menor Preço Por Item

MODO DE DISPUTA: Aberto e Fechado

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 15/04/2025 às 10:00 horas

ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 15/04/2025 às 10:10 horas

ENDEREÇO ELETRÔNICO: <https://bll.org.br/>

E-MAIL: selecao@finatec.org.br

2.1 A seguir estão descritas, de forma pormenorizada, as características e as especificações técnicas do objeto demandado.

ITEM	DESCRIÇÃO	QTD
01	Mac CPU de 8 Núcleos. GPU de 10 Núcleos. Neural Engine de 16 Núcleos. Memória RAM 8 GB. SSD de 512.	12

LEIA-SE:

TIPO: Menor Preço Por Item

MODO DE DISPUTA: Aberto e Fechado

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 23/04/2025 às 10:00 horas

ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 23/04/2025 às 10:10 horas

ENDEREÇO ELETRÔNICO: <https://bll.org.br/>

E-MAIL: selecao@finatec.org.br

2.1 A seguir estão descritas, de forma pormenorizada, as características e as especificações técnicas do objeto demandado.

ITEM	DESCRIÇÃO	QTD
01	Mac CPU de 8 Núcleos. GPU de 10 Núcleos. Neural Engine de 16 Núcleos. Memória RAM 8 GB. SSD de 1TB.	12

Brasília, 14 de abril de 2025.

COMISSÃO DE SELEÇÃO